

Diário Oficial Eletrônico

la Câmara Municinal de Pedro Afonso - Estado do Tocantins

Criado pela Lei nº 02/2020

Regulamentado pela Resolução nº 002/2020

Pedro Afonso - Estado do Tocantins - 19 de Janeiro de 2022 - ANO III - Edição nº 35

EXPEDIENTE DO DIÁRIO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO AFONSO - TO

MESA DIRETORA

WALLISON BRENO ALVES DOS REIS Presidente

JOILSON OLIVEIRA DOS SANTOS Vice-Presidente

ANTÔNIO MARCOS CÂMARA CATABRIGA 1º Secretário

SIPRIANO PEREIRA SOARES 2º Secretário

JOÃO CARLOS DA SILVA AIRES Tesoureiro

Sumário pg

Atos do Chefe do Poder Legislativo 01

Atos do Chefe do Poder Legislativo

EXTRATO DE CONTRATO CONTRATO Nº 008/2022.

Contratante: Câmara Municipal de Pedro Afonso, instituição de direito público, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica sob o nº 04.240.846/0001-50, com endereço Rua Barão do Rio Branco, 160, centro, Pedro Afonso/TO, CEP 77.710-000.

Contratada: Softcon Tecnologia Eireli - ME, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica sob o nº 26.814.719/0001-50, localizada na Av. Goiás, n.º 1275, Sala 02, Centro, Tocantínia/TO.

Objeto: O objeto do presente contrato é a contratação de empresa especializada para fornecimento de licença de uso de

software de sistema de gestão contábil, patrimonial, financeira, orçamentária, administrativa e de Recursos Humanos, com cessão de direito de uso para número ilimitado de usuários simultâneos, prestação de serviços contínuos de suporte, manutenção, no período de janeiro a dezembro de 2022, na Câmara Municipal de Pedro Afonso/TO, bem como a instalação e implantação.

Vigência: até 31 de dezembro de 2022, contados da data de assinatura.

Valor: R\$ 35.400,00 (trinta e cinco mil e quatrocentos reais).

Data de assinatura: 14 de janeiro de 2022.

Signatários: Wállison Breno Alves dos Reis, Presidente, Contratante e Samara Leal Bastos Lira, Representante Legal, Contratada.



Diário Oficial Eletrônico da Câmara Municipal de Pedro Afonso/TO

Câmara Municipal de Pedro Afonso
Palácio Emiliano Câmara Portilho
R. Barão do Rio Branco, 170 Pedro Afonso, TO, 77710-000

Breno Alves

Presidente da Câmara Municipal